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quali gli operai del luo^ro maggiormente di-
fettano di lavoro. 

« Mancini. » 
« I l sottoscritto chiede di [interrogare 

l'onorevole ministro dell ' interno per sapere, 
se, di fronte all ' impossibili tà che la Camera 
discuta f ra breve il disegno di legge sui 
segretari comunali, intenda far aprire una 
sessione di esami per gli aspirat i al segre-
tariato comunale con le norme vigenti. 

« Rocca Fermo. » 
« Il sottoscritto chiede d' interrogare gli ono-

revoli ministr i dell ' interno e degli affari esteri 
per sapere per quali ragioni la Convenzione 
25 giugno 1896 con l 'Austria-Ungheria per 
l 'assistenza gratui ta reciproca dei malati po-
veri appartenenti al l ' Impero Austro-Ungarico 
e alle provincie Venete e di Mantova abbia 
trovato applicazione di fatto nelle provinole 
Venete nei r iguardi delle attestazioni delle 
condizioni economiche dei malati , non così 
per quanto r iguarda la gratui tà delle spese dei 
malat i poveri, di cui il rimborso viene oggi 
chiesto ai Comuni dal Governo italiano, men-
tre prima avveniva diret tamente dagli enti 
locali austriaci. 

« Alessio. » 
Presidente. Queste interrogazioni saranno 

inscrit te nell 'ordine del giorno. 

Dichiarazioni di voto. 
Presidente. Ha facoltà di parlare l'onore-

vole Brunial t i . 
Brunialti. Pregherei di prender nota nel ver-

bale, che, se fossi stato presente, avrei votato 

contro l ' o rd ine del giorno dell' onorevole 
Bovio. 

Presidente. S t a b e n e . 
La seduta termina alle 18.45. 

Ordine del giorno per le tornate di domani. 
Seduta antimeridiana. 

j 
1. Seguito della discussione sul disegno 

di legge: Stato di previsione della spesa del 
Ministero delle poste e dei telegrafi per l 'eser-
cizio finanziario 1898-99. (10) 

2. Discussione del disegno di legge: Stato 
di previsione della spesa del Ministero del 
tesoro per l'esercizio finanziario 1898-99. (3) 

Seduta pomeridiana. 

1. Interrogazioni. 
2. Votazione a scrutinio segreto sul dise-

gno di legge: Stato di previsione della spesa 
del Ministero degli affari esteri per l'eser-
cizio finanziario 1898-99. (6) 

3. Seguito della discussione del disegno 
di legge : Stato di previsione della spesa del 
Ministero dell ' interno per l'esercizio finan-
ziario 1898-99. (8) 
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